

# 交警“姐妹花”保出行平安

## 女副大队长刚柔并济 营造畅通交通环境



在大家的脑海里，交警这份工作大多与辛勤、劳累等词语联系在一起，仿佛只有男性可以从事这个职业。但在石景山交通支队北辛安大队，却有着两名女副大队长。两位巾帼不让须眉的女民警在工作中冲锋在前，发挥着女性刚柔并济的优势和特点，带领全队干警全身心投入到各项任务中。两朵铿锵玫瑰用实际行动向大家表明，只要努力拼搏，女性在特殊岗位也能挑起重担。

副大队长管锦玉  
喜欢挑战不惧困难 路面执勤不畏艰辛

“我们大队的辖区包括八大处、八宝山等人流车流密集地区，日常工作还是挺辛苦的。”昨天，北京晨报记者见到管锦玉时，她刚刚结束路面执勤工作回到队里。梳着一头短发的她说话坚实有力，利落与直率是她给人的第一印象。

管锦玉是一名转业军人，从部队转到地方工作后，她就进入北京市交管局。有着医学背景的她，先是在局里负责卫生保健工作。但管锦玉逐渐发现自己对交警业务产生了浓厚兴趣，便主动申请希望调往一线岗位。“有人不太理解，认为在机关工作更舒服。可我觉得一线岗位更能施展拳脚，我喜欢挑战。”

2016年，管锦玉进入北辛安大队，担任副大队长一职。值得一提的是，她负责分管的工作恰恰是最为辛苦的路面秩序。“说不辛苦那是假话，真正到了大队才知道一线交警的艰辛。”管锦玉说，除了休息日外，只要上班，白天她要去路面执勤，晚上还要带队夜查，赶上春节或清明节等节假日，甚至一周都回不了家。

对于如何看待女性从事交警工作，管锦玉认为，女交警有着特殊优势，比如在工作中更注重细节、更有



耐心。“尤其是处理纠纷的时候，女交警去调和几句，两边怒气消得更快。”管锦玉笑着说。

在管锦玉看来，能够全身心地投入工作，也离不开家庭的默默支持。“我丈夫是一名军人，他不仅理解我的工作，还经常给我鼓劲。每天出门前，他都打趣地说‘你可是咱北京的大交警，一定好好上班，别开小差！’”

副大队长秦姗姗  
关切同事耐心答疑 全力以赴守卫平安

秦姗姗是北辛安大队的另一位女副大队长，2016年，她与管锦玉一同从交管局的机关岗位来到一线岗位。在大队里，秦姗姗分管法制工作，干警有什么疑难问题都能从她那里找到妥善的处理办法，年轻干警都亲切地称呼她“姗姗姐”。

“姗姗姐，我手头有点材料您有空帮我看下吗？”就在记者采访时，一位年轻干警跑过来向她请教问题。秦姗姗看了看材料后，开始耐心地向同事解答疑惑。虽然平时秦姗姗的主要工作以法律法规培训为主，但巡视指挥、站岗执勤、事故快清快处等路面工作她也是一个没落，全身心地投入到一线工作中。

“经常在路面执勤，脸上难免晒黑，夏天甚至还能晒脱皮。每次照镜子的时候，说实话我心里也不舒服。”秦姗姗说，但干一行爱一行，作为一名交警，必须要全力以赴，尽职尽责地为群众营造出安全、畅通的交通环境。

两位女副大队长的编制安排，可谓是开创了北京市交管局



局基层执勤大队班子配合的先河。女干部的到来，一下子活跃了大队原本有些沉闷的气氛，工作开展也更加顺畅。在大队的其他同事看来，两位女干部恪尽职守的精神不输男领导，更有着女性特有的温暖贴心。

北京晨报记者 黄晓宇/文  
首席摄影记者 吴宁/摄

## 国际种植新技术推广月 10元种植牙限额抢约中

### 10元10分钟即享美食 限200名额 签约保障 终身质保 全国联保

种植牙成败与否，种植技术是重中之重。康贝佳口腔自建院以来，先后在全国一线城市建立了10家品牌连锁，得到了上百万市民的支持与青睐。这主要原因在于，康贝佳掌握着核心的种植牙技术与国际强大的专家团队，也正因为如此，康贝佳每一次技术升级都会引起行业的广泛关注，随之争相模仿，但从未被超越。

为了进一步感恩广大顾客，让国民体验到国际上更高标准的种牙服务，2018年康贝佳继与瑞士ITI、瑞典ASTRA、NOBEL、德国IGX等“联姻”后，又与美国领先种植牙品牌Zimmer达成战略合作，再次优化升级核心种植牙技术，重新定义了国内种植牙标准。不仅如此，为让更精准、更无痛、更放心、更省钱的种牙技术惠及每个老百姓，康贝佳携手百家齿科品牌提供了一系列的种牙援助活动，即日起，每天拨打电话85858685报名的前30名，可享受种植牙推广价超低费用，限200名，名满为止。



康贝佳掌握核心种植牙技术  
引领国内口腔精准种植牙品牌

秉承“技术建院”和“学术兴院”，是康贝佳坚持的医疗理念。康贝佳口腔之所以备受顾客青睐，靠的是科学规范的管理和精湛尖端的技术。康贝佳口腔自建院以来，凭借其一流的国际医疗团队、科学的管理经验等优势，

依次在10个一线城市建立连锁机构，掌握着种植牙核心技术，始终走在国内口腔行业的前列。康贝佳把每颗牙齿都当做艺术品、良心品，精雕细琢，力求达到美学和功能上的完美统一，每一次技术升级都会引起行业的广泛关注，随之争相模仿，但从未被超越。

为了回馈广大顾客，让国民享受到更高标准的国际化精准种牙服务，2018年康贝佳在与Astra、Bicon、ITI等品牌“联姻”的同时，更是与美国领先种植品牌Zimmer达成战略合作，并对精准种牙的核心技术进行了再次升级。

CTDB无痛种牙技术创新优化  
化繁为简，更精准、更快速、更省钱

康贝佳口腔拥有国际先进的种植牙系统信息库，从传统“栅栏式”种植牙、发展到即刻用、ALL-ON-4或6、微创种植等技术，再到优化升级的CTDB无痛种植技术，不仅具备“即拔、即种、即用”，当天种牙当天戴牙吃东西的技术标准，还具有了微创无痛、快速安全、更高于手术成功率保障的种植标准。

如今CTDB亲骨无痛种牙技术再度创新优化，升级CTDB亲骨无痛种植牙，引入了更优的“3D

数字化系统”，几分钟即可完成拍片、会诊、取模等程序。同时更强化了数字智能导航技术，使种植手术的速度与精度提高了一倍，半口/全口种植牙近半个小时就可以完成。手术过程更微创无痛，在顾客的舒适度上也得到了明显地提升。今年康贝佳与国际百家齿科品牌供应商达成协议，简化中间环节，材料直接进口，避免中间商赚差价，也缩减了运输时间，这些费用的节省都将实实在在的回馈给广大市民。

签约种植 终身质保 全国联保  
全球领先敢于签约手术的口腔

本次新技术推广活动，康贝佳力求做到让每一位顾客“放心种好牙”，在技术全面升级的同时，在终身质保、全国联保的基础上重磅推出了“签约保障”服务，从术前、术中、术后全方位保障顾客权益，彻底解决种植牙放心难的问题。敢于签约保障源自于对技术的自信心，这样的保障少有。

为的就是让每一位顾客“选康贝佳，放心一辈子”。

- ✓保障1:术前保障。签约种植保障手术成功，更放心!
- ✓保障2:术中保障。专家博士亲自手术，更安全!
- ✓保障3:术后保障。终身维护、全国联保，更安心!

新技术更适合半/全口缺失牙  
10元种植牙务必提前预约

为了回馈北京广大市民支持与信赖，让广大缺牙市民早日享用美食，活动期间，康贝佳联合全球百家齿科品牌提供惠民专项援助，即日起每日的30名电话预约种牙顾客，可享新技术种植牙推广价10元，限200人，且挂号建档、专家特诊、方案设计、CT拍片、口腔检测全免费。

温馨提醒：新技术更适合半口/全口缺失，年龄较大、牙槽骨较少、种植条件复杂等疑难种植牙市民，请广大市民及时关注并通知亲朋好友莫失良机。 谭文

KB 康贝佳口腔(北京)  
KB+ Dental Hospital 精品机构

TEL-85858685

地址：东城区东直门大街166号

国际种植牙新技术推广月  
种植牙推广价10元(限额200名)  
[签约保障·全国联保·终身维护]



(京)医广【2017】第08-29-05/3号  
京广吉不字(合)字(第)1111号